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AL 0.0% 8.3% 70.7% 1.3% 1.3% 18.5% 0.0% | 100.0%
o = 6 16 75 4 1 15 1 118
A 5.1% 13.6% 63.6% 3.4% 0.8% 12.7% 0.8% | 100.0%
[£#551]
10~20 = 3 6 22 1 0 6 0 38
m 9 7.9% 15.8% 57.9% 2.6% 0.0% 15.8% 0.0% | 100.0%
=
T ,ﬁgz 0 3 41 0 1 10 0 55
R 0.0% 5.5% 74.5% 0.0% 1.8% 18.2% 0.0% | 100.0%
=
- ,ﬁgz 2 13 73 3 1 15 1 108
R 1.9% 12.0% 67.6% 2.8% 0.9% 13.9% 09% | 100.0%
50~60 = 1 7 50 2 1 13 0 74
AN Bt 1.4% 9.5% 67.6% 2.7% 1.4% 17.6% 0.0% | 100.0%
(4)BUEDS
x| | x®B& T sxE | 3%k H & ¢
n ot nit s % nit s n mn [=] 5
G2 | 505 525 S 5 &
2H | AN P R | i
n & & At '
~ DAY Sy N
3 7 z 7 z &
& @ X @ X b2}
oh = 108 102 38 3 5 19 0 275
1595 39.3% 37.1% 13.8% 1.1% 1.8% 6.9% 0.0% | 100.0%
[1E51]
B = 46 57 28 3 5 18 0 157
1595 29.3% 36.3% 17.8% 1.9% 3.2% 11.5% 0.0% | 100.0%
- = 62 45 10 0 0 1 0 118
1595 52.5% 38.1% 8.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% | 100.0%
[Z#551]
10~20 =g 18 13 6 0 0 1 0 38
AN -497414 47 4% 34.2% 15.8% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% | 100.0%
= 22 1 12 1 1
0EE é 3 0 55
AL 40.0% 29.1% 21.8% 1.8% 1.8% 5.5% 0.0% | 100.0%
- =g 45 40 10 2 3 8 0 108
R 41.7% 37.0% 9.3% 1.9% 2.8% 7.4% 0.0% | 100.0%
50~60 = 23 33 10 0 1 7 0 74
mft =741 31.1% 44.6% 13.5% 0.0% 1.4% 9.5% 0.0% | 100.0%
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(5) BARRRE DHUSIEEI DL

=5 =B L E -l s el = =)
nfE | s = hiEs | niE A o] 5
) D5 D5 ) 5 2
Var | LEaa WaEmn | Lx 3
~ ~ L\ ~ L\ ~
:3 7 z 7z &
B B B IE B
2k = 64 78 57 22 12 40 2 275
1595 23.3% 28.4% 20.7% 8.0% 4.4% 14.5% 07% | 100.0%
€31
_— = 26 39 39 16 11 25 1 157
A 16.6% 24.8% 24.8% 10.2% 7.0% 15.9% 0.6% | 100.0%
et = 38 39 18 6 1 15 1 118
A 32.2% 33.1% 15.3% 5.1% 0.8% 12.7% 0.8% | 100.0%
[£#551]
10~20 =5 7 9 1 0 0 1 0 38
m 9 18.4% 23.7% 28.9% 0.0% 0.0% 28.9% 0.0% | 100.0%
—_ =g 10 13 12 5 5 10 0 55
R 18.2% 23.6% 21.8% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% | 100.0%
- =g 34 33 14 8 6 12 1 108
R 31.5% 30.6% 13.0% 7.4% 5.6% 11.1% 09% | 100.0%
50~60 = 13 23 20 9 1 7 1 74
AN Bt 17.6% 31.1% 27.0% 12.2% 1.4% 9.5% 1.4% |  100.0%
(6)fim@E=-EBE -ULEURE
x® | xme :u sxE| =k H i {
n ot nit s % nit s n % mn [=] 5
LT\ ) LT\ Do LT\ D5 LT\ ) 5 %
A | B AN P R | 5
n & & At '
~ DAY Sy N
3 7 z 7 z &
& @ X @ X b2}
a0 = 69 148 31 6 6 13 2 275
1595 25.1% 53.8% 11.3% 2.2% 2.2% 4.7% 07% | 100.0%
[1E51]
s =3 28 87 23 5 6 6 2 157
1595 17.8% 55.4% 14.6% 3.2% 3.8% 3.8% 13% | 100.0%
- = 41 61 8 1 0 7 0 118
1595 34.7% 51.7% 6.8% 0.8% 0.0% 5.9% 0.0% | 100.0%
[Z#551]
10~20 =H 9 19 6 0 1 3 0 38
AN -497414 23.7% 50.0% 15.8% 0.0% 2.6% 7.9% 0.0% | 100.0%
— = 13 28 8 2 2 2 0 55
AL 23.6% 50.9% 14.5% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% | 100.0%
= 1 2 2 4 1 1
B E g 33 56 0 08
R 30.6% 51.9% 9.3% 1.9% 1.9% 3.7% 0.9% | 100.0%
50~60 = 14 45 7 2 ] 4 1 74
mft =741 18.9% 60.8% 9.5% 2.7% 1.4% 5.4% 1.4% |  100.0%
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(7)7ERPHIE

=5 =B L E -l s el = =)
niE | Aies % nits | A n ] £
) D5 D5 ) 5 2
Var | LEaa WaEmn | Lx 3
~ ~ L\ ~ L\ ~
:3 7 z 7z &
& B I B I &
2k =g 18 67 144 14 5 27 0 275
1595 6.5% 24.4% 52.4% 5.1% 1.8% 9.8% 0.0% | 100.0%
€31
- = 4 27 96 9 5 16 0 157
A 2.5% 17.2% 61.1% 5.7% 3.2% 10.2% 0.0% | 100.0%
o =g 14 40 48 5 11 0 118
A 11.9% 33.9% 40.7% 4.2% 0.0% 9.3% 0.0% | 100.0%
[£#551]
10~20 ZH 4 9 19 1 0 5 0 38
m 9 10.5% 23.7% 50.0% 2.6% 0.0% 13.2% 0.0% | 100.0%
=
20 @it ma 4 9 29 4 4 5 0 55
R 7.3% 16.4% 52.7% 7.3% 7.3% 9.1% 0.0% | 100.0%
=
- ,ﬁgz 6 26 58 6 1 11 0 108
R 5.6% 24.1% 53.7% 5.6% 0.9% 10.2% 0.0% | 100.0%
50~60 =g 4 23 38 3 0 6 0 74
AN Bt 5.4% 31.1% 51.4% 4% 0.0% 8.1% 0.0% | 100.0%
(8) =2k
=8 | xmy T sxE| % H & ¢
n ot nit s % nit s n mn [=] 5
50 | 5o5 K05 | Ko 5 %
P % A D P A B Y A %
n & & At '
~ DAY S LY N
3 7 z 7 z &
& @ X @ X b2}
oh = 27 124 61 19 12 31 1 275
1595 9.8% 45.1% 22.2% 6.9% 4.4% 11.3% 0.4% | 100.0%
[1E51]
B = 6 65 44 15 1 15 1 157
1595 3.8% 41.4% 28.0% 9.6% 7.0% 9.6% 0.6% | 100.0%
- = 21 59 17 4 1 16 0 118
1595 17.8% 50.0% 14.4% 3.4% 0.8% 13.6% 0.0% | 100.0%
[Z#551]
10~20 = 5 13 10 1 1 7 1 38
AN -497414 13.2% 34.2% 26.3% 2.6% 2.6% 18.4% 26% | 100.0%
20 @it - 4 18 15 6 6 6 0 55
AL 7.3% 32.7% 27.3% 10.9% 10.9% 10.9% 0.0% | 100.0%
= 1 21 9 12 1
- E ’%ﬁz 50 5 0 08
R 10.2% 46.3% 19.4% 8.3% 4.6% 11.1% 0.0% | 100.0%
50~60 = 7 43 15 3 0 6 0 74
mft =741 9.5% 58.1% 20.3% 41% 0.0% 8.1% 0.0% | 100.0%
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(9)RIRDIE=

=5 =B L E -l s el = =)
niE | R % Rith | R n ] -
) D5 D5 ) 5 2
Lo Y E Lan | LA &
s & & N L
~ ~ L\ ~ L\ ~
:3 7 z 7z &
& B I B I &
2k =g 22 58 114 43 15 21 2 275
1595 8.0% 21.1% 41.5% 15.6% 5.5% 7.6% 07% | 100.0%
€31
- = 4 23 74 26 12 16 2 157
A 2.5% 14.6% 47.1% 16.6% 7.6% 10.2% 1.3% | 100.0%
- =g 18 35 40 17 3 5 0 118
A 15.3% 29.7% 33.9% 14.4% 2.5% 4.2% 0.0% | 100.0%
[£#551]
10~20 = 1 6 19 6 1 5 0 38
m 9 2.6% 15.8% 50.0% 15.8% 2.6% 13.2% 0.0% | 100.0%
=
T LT 4 6 26 1 3 5 0 55
R 7.3% 10.9% 47.3% 20.0% 5.5% 9.1% 0.0% | 100.0%
=
- LT 14 23 37 15 10 7 2 108
R 13.0% 21.3% 34.3% 13.9% 9.3% 6.5% 19% | 100.0%
50~60 =3 3 23 32 11 1 4 0 74
AN Bt 41% 31.1% 43.2% 14.9% 1.4% 5.4% 0.0% | 100.0%

2. [BEREES. HEREIENDBZRICDONTEDRDICEBNE TN, HRELCOBZICKREONE
D7z 1 DEATLIZE,

7] L L =] = &
5 A 5 2
% h LY A% LAY
& & (A Ly
Ly LY
A A
£ £
l l
oh = 9 30 75 145 16 0 275
WAL 3.3% 10.9% 27.3% 52.7% 5.8% 0.0% | 100.0%
[E51]
s =g 5 19 46 78 9 0 157
R 3.2% 12.1% 29.3% 49.7% 5.7% 0.0% | 100.0%
o =g 4 1 29 67 7 0 118
9454 3.4% 9.3% 24.6% 56.8% 5.9% 0.0% | 100.0%
[Z#551]
10~20 =% 0 2 8 26 2 0 38
it -497414 0.0% 5.3% 21.1% 68.4% 5.3% 0.0% | 100.0%
= 2 4 17 2
0EE %0 0 55
AL 3.6% 7.3% 30.9% 54.5% 3.6% 0.0% | 100.0%
= 14 2 1 1
- E g 6 3 5 5 0 08
AL 5.6% 13.0% 29.6% 47.2% 4.6% 0.0% | 100.0%
50~60 - 1 10 18 38 7 0 74
mft =741 1.4% 13.5% 24.3% 51.4% 9.5% 0.0% | 100.0%
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3. RICHIT

EEREVDBENCD UECERHOFEIN., REDBENCD UIZCENBHIENZEET

BATLIEE,
% % 8 ] & T S 55
i % % ” 7% # &
= £ )= £ 2 b 6
Al & A & | i [
# P s ; z # s
B > & g o % 23 g
% = 2 I = & i
% it = ¢ &) S ™
= * Ed 29
= 1] A
& i £
Sk = 120 217 261 211 239 103 117
= 43.6% 78.9% 94.9% 76.7% 86.9% 37.5% 42.5%
[1E51]
- =g 66 122 149 109 136 65 62
= 42.0% 77.7% 94.9% 69.4% 86.6% 41.4% 39.5%
it =; 54 95 12 102 103 38 55
= 45.8% 80.5% 94.9% 86.4% 87.3% 32.2% 46.6%
[ &551]
10~20 =y 23 36 36 28 3] 14 16
[z AR o 60.5% 94.7% 94.7% 73.7% 81.6% 36.8% 42.1%
=
_— = 26 45 53 42 40 14 13
= 47.3% 81.8% 96.4% 76.4% 72.7% 25.5% 23.6%
T =g 43 76 102 84 95 39 50
teE 39.8% 70.4% 94.4% 77.8% 88.0% 36.1% 46.3%
50~ 60 =g 28 60 70 57 73 36 38
A teE= 37.8% 81.1% 94.6% 77.0% 98.6% 48.6% 51.4%
%l T %pv 12 29 | 1Y z 4
z | e y <z = 57 | B«
* 5 T < 5 5 # o A
-] D | > n I I 5 2
B £+ v 1= L 7l 7 P4
x | Bov 5 Ex & 7 7z
= ~ A 2| g
= & 2 <& ;;\J 7
B A 2 it & i
#t = 7 = = 2
& i k i 3 7
% A 1= >
otk =gy 134 252 265 265 47 27 210
= 48.7% 91.6% 96.4% 96.4% 17.1% 9.8% 76.4%
[1E51]
mp =gy 80 143 150 150 23 12 122
= 51.0% 91.1% 95.5% 95.5% 14.6% 7.6% 77.7%
-~ = 54 109 15 115 24 15 88
= 45.8% 92.4% 97.5% 97.5% 20.3% 12.7% 74.6%
[ #571]
10~20 =y 12 34 36 36 9 4 29
A tE 31.6% 89.5% 94.7% 94.7% 23.7% 10.5% 76.3%
= 17 44 7 7
30 B = 50 50 5 3
R 30.9% 80.0% 90.9% 90.9% 12.7% 9.1% 67.3%
=3 101 1 1 2 1
40 B = 53 0 06 06 0 0 86
= 49.1% 93.5% 98.1% 98.1% 18.5% 9.3% 79.6%
50~60 = 52 73 73 73 11 8 58
A tbE= 70.3% 98.6% 98.6% 98.6% 14.9% 10.8% 78.4%

43




g7 75 £ % 4 =0 Ay E)
= | ) Z W A o 1= %
s < %8 R S Y 24
£ 4 | & A 8o B
&S / 12 Ls W
() 1) o & @ 1=
&l i T = 2 = K
m7 1 5 > L
& I I 1=
a PN 0 > %
2 5 R a 1))
> % 3 | S
=z o i E LAY
Sk = 207 256 83 60 127 2 275
trE 82.5% 93.1% 30.2% 21.8% 46.2% 0.7%
[1E51]
= = 123 148 37 37 76 1 157
= 78.3% 94.3% 23.6% 23.6% 48 4% 0.6%
it =3 104 108 46 23 51 1 118
= 88.1% 91.5% 39.0% 19.5% 43.2% 0.8%
[ &571]
10~20 o 34 34 5 5 11 0 38
AN teE= 89.5% 89.5% 13.2% 13.2% 28.9% 0.0%
= 44 4 1 2 1
30 B =M 8 3 5 0 55
tr 80.0% 87.3% 23.6% 9.1% 36.4% 1.8%
= 102 4 2 1
40 B =M 89 0 0 5 55 0 08
= 82.4% 94.4% 37.0% 23.1% 50.9% 0.0%
50~60 = 60 72 25 25 41 1 74
Bt = 81.1% 97.3% 33.8% 33.8% 55.4% 1.4%
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B4. £FDOPTH, MEH). REESE]. M- @AOES] (HWIEHEE) « F& - K - (TE=ENFH) D

BHEEICDNTOHODNET,
(M FBRBICHREEVEDZETI DBATLIET L,
£ | V% | e | Be | £4 | 5% | g | B * e
= fg 1= B L& = S fg‘ EEE 2 =
0 =T o & £ @ o
4 & B Re | &S £E | L el B
% 5 ) £ % 3 £y | =%
L & Bz - i = W o E
2 & : = % % :
- /E HE Ly L iﬁ‘- ,E EE
L\ 9':-' — 5% 1@ T’ 1@'{‘, — :E
L % i A 5 % 0
= & % ) @ £k
Sk = 2 57 9 89 10 33 66 9 0 275
MR 0.7% 20.7% 3.3% 32.4% 3.6% 120% | 24.0% 3.3% 0.0% | 100.0%
[1E51]
B =g 2 24 5 55 6 18 4 6 0 157
MR 1.3% 15.3% 3.2% 35.0% 3.8% 1M5% | 26.1% 3.8% 0.0% | 100.0%
-— =g 0 33 4 34 4 15 25 3 0 118
MR 0.0% 28.0% 3.4% 28.8% 3.4% 127% | 21.2% 2.5% 0.0% | 100.0%
[=#571]
10~20 EZH 0 8 4 7 4 8 5 2 0 38
m FERLE 0.0% 21.1% 10.5% 18.4% 10.5% 21.1% 13.2% 5.3% 0.0% | 100.0%
I =g 1 16 1 18 1 8 10 0 0 55
17959 1.8% 29.1% 1.8% 32.7% 1.8% 14.5% 18.2% 0.0% 0.0% | 100.0%
- =g 1 23 1 40 2 9 27 5 0 108
MR 0.9% 21.3% 0.9% 37.0% 1.9% 83% | 250% 4.6% 0.0% | 100.0%
50~60 =gy 0 10 3 24 3 8 24 2 0 74
i MR 0.0% 13.5% 41% 32.4% 41% 10.8% | 32.4% 2.7% 0.0% | 100.0%
R)BE@ER ICREEVEDETI DBATLIEEL,
- b | - I - - - - -/ ﬂ A
£ | %% | Tx | Bd | £4 |P5F | tee| P i 8
% E | <#® LE | &F £E | pEE 5 7
z : e | Se | g¢& EL | tmz | =
2 AR | VS = EE|LXS| ©
%® % o G 55 1 L | TR
L & £ RE < B B Vim
T % = 4 o 5T i A
Ly L [ i z & L 55 C o=
L & = ) L&A & &
e =g 104 21 9 96 12 4 23 6 0 275
R | 37.8% 7.6% 3.3% 34.9% 4.4% 1.5% 8.4% 2.2% 0.0% | 100.0%
€31
_— =g 52 14 8 50 9 4 16 4 0 157
MR | 33.1% 8.9% 5.1% 31.8% 5.7% 2.5% 10.2% 2.5% 0.0% | 100.0%
. =g 52 7 1 46 3 0 7 2 0 118
WL | 44.% 5.9% 0.8% 39.0% 2.5% 0.0% 5.9% 1.7% 0.0% | 100.0%
[ £ #551]
10~20 = 13 4 3 8 5 0 5 0 0 38
mft WAL 34.2% 10.5% 7.9% 21.1% 13.2% 0.0% 13.2% 0.0% 0.0% | 100.0%
B =g 25 9 1 17 1 0 2 0 0 55
WL | 45.5% 16.4% 1.8% | 30.9% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% | 100.0%
- = 42 4 2 41 4 3 7 5 0 108
WL | 38.9% 3.7% 19% | 38.0% 3.7% 2.8% 6.5% 4.6% 0.0% | 100.0%
50~60 =% 24 4 3 30 2 1 9 1 0 74
it Rt 32.4% 5.4% 41% 40.5% 2.7% 1.4% 12.2% 1.4% 0.0% | 100.0%
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5. D=2+« 5470 « NSYRZRBETEICNDEBNEIND, ROPHNS51 DBEATLIZS,

= me e = W& &
P) 5B Hhb H 5 i

5 LA A )

I L 0 P

& & &5

) ) 5

Z Z z

1£ £ 1
stk e 30 113 81 36 15 275
1595 10.9% 41.1% 29.5% 13.1% 55% | 100.0%

€31
" = 22 66 40 17 12 157
A 14.0% 42.0% 25.5% 10.8% 7.6% | 100.0%
_— - 8 47 41 19 3 118
1595 6.8% 39.8% 34.7% 16.1% 2.5% | 100.0%
[£#551]
10~20 =1 7 17 5 6 3 38
AN R 18.4% 44.7% 13.2% 15.8% 7.9% | 100.0%
=
T LT 8 21 15 8 3 55
R 14.5% 38.2% 27.3% 14.5% 55% | 100.0%
=

- LT 9 39 39 14 7 108
R 8.3% 36.1% 36.1% 13.0% 6.5% | 100.0%
50~60 =¥ 6 36 22 8 2 74
m Bt 8.1% 48.6% 29.7% 10.8% 27% | 100.0%

6. IRE. BEBSDONDBEICONDNNET, RICHIFDILDIBREADLESIL, TICEFREABHINT
NEID, (1)DAS5(9)ICDNT. ZN2EN1 DEATIES),

(1) 178
* 3 % ¥ % z = e ¥ &
% E ;-3 ) B & % it
= £ & fi & 5 &
il 1=} A
4 =% 14 80 76 0 17 4 2 193 82 275
;15929 7.3% | 41.5% | 39.4% 0.0% 8.8% 2.1% 1.0% | 100.0%
[151]
mie =g 10 46 49 0 13 1 2 121 36 157
HRLLE 83% | 38.0% | 40.5% 00% | 10.7% 0.8% 1.7% | 100.0%
it = 4 34 27 0 4 3 0 72 46 118
H AL 5.6% | 47.2% | 37.5% 0.0% 5.6% 4.2% 0.0% | 100.0%
[ #571]
10~20 =5 1 2 4 0 0 0 0 7 31 38
it R | 143% | 28.46% | 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
— =% 3 12 20 0 1 0 1 37 18 55
HRLLL 81% | 32.4% | 54.1% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% | 100.0%
W = 6 43 34 0 7 2 0 92 16 108
HRLLE 6.5% | 467% | 37.0% 0.0% 7.6% 2.2% 0.0% | 100.0%
50~60 EEH 4 23 18 0 9 2 1 57 17 74
AN HRLLE 7.0% | 40.4% | 31.6% 00% | 15.8% 3.5% 1.8% | 100.0%
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(2)5%#

* = % F % z a = 3 &
L] E i3 ) @l = % &
= £ £ fi 5 # 4
3 8 X
- =y 24 93 62 1 7 4 2 193 82 275
WAL | 124% | 482% | 32.1% 0.5% 3.6% 2.1% 1.0% | 100.0%
[ 51]
- =g 17 57 37 1 6 1 2 121 36 157
MRk | 14.0% | 47.% | 30.6% 0.8% 5.0% 0.8% 1.7% | 100.0%
- =g 7 36 25 0 1 3 0 72 46 118
TR 97% | 50.0% | 34.7% 0.0% 1.4% 4.2% 0.0% | 100.0%
[F#71]
10~20 = 2 2 3 0 0 0 0 7 31 38
mi HERLLE | 28.6% | 28.6% | 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
- =g 7 13 15 0 1 0 1 37 18 55
WML | 189% | 351% | 40.5% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% | 100.0%
- =g 10 46 30 1 3 2 0 92 16 108
MRk | 109% | 50.0% | 32.6% 1.1% 3.3% 2.2% 0.0% | 100.0%
50~60 = 5 32 14 0 3 2 1 57 17 74
AN MR 88% | 56.1% | 24.6% 0.0% 5.3% 3.5% 1.8% | 100.0%
(3I)HEDELY
% = % T % z = = 3 &
L] E i3 ) [El % & &
= 3 £ fo & 5 4
3 8 e
- =g 10 82 82 0 13 4 2 193 82 275
R 52% | 42.5% | 42.5% 0.0% 6.7% 2.1% 1.0% | 100.0%
[1E51]
_— =3 7 42 40 0 8 2 2 121 36 157
AL 58% | 347% | 49.6% 0.0% 6.6% 1.7% 1.7% | 100.0%
- =3 3 40 22 0 5 2 0 72 46 118
AL 42% | 55.6% | 30.6% 0.0% 6.9% 2.8% 0.0% | 100.0%
[£F#551]
10~20 = 1 3 3 0 0 0 0 7 31 38
AN HRLLL | 14.3% | 42.9% | 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
T =g 2 12 18 0 3 1 1 37 18 55
15929 54% | 324% | 48.6% 0.0% 8.1% 2.7% 27% | 100.0%
o =g 3 43 41 0 4 1 0 92 16 108
15929 33% | 467% | 44.6% 0.0% 4.3% 1.1% 0.0% | 100.0%
50~60 =% 4 24 20 0 6 2 1 57 17 74
miR H AL 70% | 421% | 35.1% 00% | 10.5% 3.5% 1.8% | 100.0%




(4)BREORR

* z % T 3 z = & 3 &
% E & ) Bl & % &
— % ) fi % # %
3 8 X
- =% 7 125 39 0 13 6 3 193 82 275
AL 3.6% | 64.8% | 20.2% 0.0% 6.7% 3.1% 1.6% | 100.0%
[ 51]
o =g 5 73 28 0 9 3 3 121 36 157
AL 41% | 60.3% | 23.1% 0.0% 7.4% 2.5% 2.5% | 100.0%
oy =g 2 52 1 0 4 3 0 72 46 118
AL 28% | 722% | 153% 0.0% 5.6% 4.2% 0.0% | 100.0%
[F#71]
10~20 = 1 4 2 0 0 0 0 7 31 38
mi WAL | 143% | 570% | 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
- =g 1 19 1 0 3 2 1 37 18 55
;15929 27% | 51.4% | 29.7% 0.0% 8.1% 5.4% 2.7% | 100.0%
0 &t ETE;& 3 62 20 0 5 1 1 92 16 108
17929 33% | 67.4% | 21.7% 0.0% 5.4% 1.1% 1.1% | 100.0%
50~60 = 2 40 6 0 5 3 1 57 17 74
AN WA 35% | 70.2% | 10.5% 0.0% 8.8% 5.3% 1.8% | 100.0%
(B)BEDERKF{T
* z % + = z = & 3 &
L] E i3 ) [El & & &
- £ £ 10’% % 5 )
3 8 e
o = 37 76 56 0 16 4 4 193 82 275
AL | 19.2% | 39.4% | 29.0% 0.0% 8.3% 2.1% 2.1% | 100.0%
[151]
_ =3 27 36 41 0 13 1 3 121 36 157
MR | 223% | 298% | 33.9% 0.0% | 10.7% 0.8% 2.5% | 100.0%
- =3 10 40 15 0 3 3 1 72 46 118
WL | 139% | 55.6% | 20.8% 0.0% 4.2% 4.2% 1.4% | 100.0%
[£F#551]
10~20 = 4 2 1 0 0 0 0 7 31 38
AN R | 57.1% | 28.6% | 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
T =g 8 15 9 0 4 0 1 37 18 55
MR | 21.6% | 40.5% | 24.3% 0.0% | 10.8% 0.0% 2.7% | 100.0%
o =g 18 30 33 0 7 2 2 92 16 108
WAL | 19.6% | 32.6% | 359% 0.0% 7.6% 2.2% 2.2% | 100.0%
50~60 =% 7 29 13 0 5 2 1 57 17 74
it HRCEE | 123% | 509% | 22.8% 0.0% 8.8% 3.5% 1.8% | 100.0%




(6)BR EMENNSDH)

* E= % F = z = E 3 &
L] E i3 ) @l % % &
— 3 & fi % 5 %
3 8 X
o = 1 26 46 0 6 3 0 82 193 275
AL 12% | 31.7% | 56.1% 0.0% 7.3% 3.7% 0.0% | 100.0%
[ 51]
o =g 1 14 33 0 4 2 0 54 103 157
AL 19% | 259% | 61.1% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% | 100.0%
oy =g 0 12 13 0 2 1 0 28 90 118
AL 0.0% | 429% | 46.4% 0.0% 7.1% 3.6% 0.0% | 100.0%
[F#71]
10~20 =% 0 1 0 0 0 0 0 1 37 38
mi ;15929 0.0% | 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
0 Bt =% 1 9 15 0 4 0 0 29 26 55
;15929 34% | 31.0% | 51.7% 0.0% | 13.8% 0.0% 0.0% | 100.0%
0 &t =% 0 15 26 0 2 3 0 46 62 108
17929 0.0% | 32.6% | 56.5% 0.0% 4.3% 6.5% 0.0% | 100.0%
50~ 60 =g 0 1 5 0 0 0 0 6 68 74
AN HRLLE 00% | 167% | 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
(7)SEDNE (HRENVDA)
*x E-3 x F ES @ = [El 3E =)
L] E i3 ) [El & % 5
- £ £ 10’% % 5 )
3 8 e
o = 5 6 13 0 3 5 0 32 243 275
WL | 15.6% | 18.8% | 40.6% 0.0% 9.4% | 15.6% 0.0% | 100.0%
[151]
_ =3 4 0 9 0 2 3 0 18 139 157
R | 22.2% 0.0% | 50.0% 00% | 11.1% | 167% 0.0% | 100.0%
- =3 1 6 4 0 1 2 0 14 104 118
AL 70% | 429% | 28.6% 0.0% 7% | 14.3% 0.0% | 100.0%
[ #n71]
10~20 ZH 0 0 0 0 0 0 0 0 38 38
AN HRLLE 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
O =g 0 0 1 0 0 0 0 1 54 55
15929 0.0% 0.0% | 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
o =g 2 3 7 0 1 2 0 15 93 108
MR | 13.3% | 200% | 46.7% 0.0% 67% | 13.3% 0.0% | 100.0%
50~60 ZH 3 3 5 0 2 3 0 16 17 74
miR MR | 188% | 18.8% | 31.3% 00% | 125% | 18.8% 0.0% | 100.0%
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(8)REENERE

* E= % F % z = = 3 &
L] E i3 ) @l = % &
— £ £ fi % # 4
3 8 X
o = 25 88 72 0 5 0 3 193 82 275
Wk | 13.0% | 45.6% | 37.3% 0.0% 2.6% 0.0% 1.6% | 100.0%
[ 51]
o =g 22 44 49 0 3 0 3 121 36 157
WAk | 18.2% | 36.4% | 40.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% | 100.0%
oy =g 3 44 23 0 2 0 0 72 46 118
AL 42% | 61.1% | 31.9% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% | 100.0%
[F#71]
10~20 =% 1 3 3 0 0 0 0 7 31 38
mi HERCLE | 14.3% | 42.9% | 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
- =g 7 16 12 0 1 0 1 37 18 55
WL | 18.9% | 432% | 32.4% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% | 100.0%
- g;ﬂz K 40 39 0 1 0 1 92 16 108
MR | 12.0% | 43.5% |  42.4% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% | 100.0%
50~60 = 6 29 18 0 3 0 1 57 17 74
AN Rtk | 105% | 509% | 31.6% 0.0% 5.3% 0.0% 1.8% | 100.0%
Q) REICHIT LA HRDHE
* z % T % z = & 3 &
L] E i3 ) [El & & &
— 3 £ fi & # 4
3 8 e
- =g 17 19 135 0 20 0 2 193 82 275
;15929 8.8% 98% | 69.9% 0.0% | 10.4% 0.0% 1.0% | 100.0%
[151]
_ =3 10 1 88 0 10 0 2 121 36 157
AL 8.3% 9.1% | 72.7% 0.0% 8.3% 0.0% 1.7% | 100.0%
- =3 7 8 47 0 10 0 0 72 46 118
AL 97% | 11.1% | 65.3% 0.0% | 13.9% 0.0% 0.0% | 100.0%
[£F#551]
10~20 = 0 0 7 0 0 0 0 7 31 38
AN HRLLE 0.0% 0.0% | 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
T =g 5 4 24 0 3 0 1 37 18 55
MR | 13.5% | 10.8% | 64.9% 0.0% 8.1% 0.0% 2.7% | 100.0%
W =% 8 8 69 0 7 0 0 92 16 108
15929 8.7% 8.7% | 75.0% 0.0% 7.6% 0.0% 0.0% | 100.0%
50~60 =% 4 7 35 0 10 0 1 57 17 74
miR H AL 70% | 123% | 61.4% 00% | 17.5% 0.0% 1.8% | 100.0%




7. DRCiE. KB, BIR. NiE - FE X [CDONT, En<sBEZEDTTNEITD,. F8. KB,
ZNZNA BHZODITTNDIERFEZ CSe AL TEE0),

7 RE
(£H)
0 30 X 30 30 1 BF 1 30 2 B 2
% % Y Be | 28 o g
% Bl & tm | xm | ZIm
i £ # ™ 30 By " 30
1 I P % P
& : 2 2 B
o3 :53 £
fial 2 5| 3
s =g 21 16 43 69 29 39 6
AL 7.6% 5.8% 15.6% 25.1% 10.5% 14.2% 2.2%
[1E51]
" T 15 1 35 48 1 14 1
AL 9.6% 7.0% 22.3% 30.6% 7.0% 8.9% 0.6%
- =3 6 5 8 21 18 25 5
1095 51% 4.2% 6.8% 17.8% 15.3% 21.2% 4.2%
[F#71]
10~20 =3 10 2 8 5 4 4 0
AN HERLL 26.3% 5.3% 21.1% 13.2% 10.5% 10.5% 0.0%
T gﬁa 3 7 4 17 5 9 1
AL 5.5% 12.7% 7.3% 30.9% 9.1% 16.4% 1.8%
40 Btk ;‘T‘:ﬁa 5 4 15 29 12 14 4
AL 4.6% 3.7% 13.9% 26.9% 11.1% 13.0% 3.7%
50~60 E# 3 3 16 18 8 12 1
mi R 41% 41% 21.6% 24.3% 10.8% 16.2% 1.4%
s gLl 2 a g
7 Al e g : i
% " £ . i m &
) 30 ) 2
t N +
3 LA 5
B £ B
il 4 f
- =g 23 3 10 5 1 275
A 8.4% 1.1% 3.6% 1.8% 40% | 100.0%
[1E51]
_— = 7 1 3 3 8 157
AL 4.5% 0.6% 1.9% 1.9% 51% | 100.0%
. =g 16 2 7 2 3 118
AL 13.6% 1.7% 5.9% 1.7% 2.5% | 100.0%
[ZE#551]
10~20 =% 0 0 0 0 5 38
AN AL 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 132% | 100.0%
20 Bt ;‘T‘;éiz 2 0 2 1 4 55
AL 3.6% 0.0% 3.6% 1.8% 7.3% | 100.0%
WER ;‘T‘;éiz 13 2 5 3 2 108
R 12.0% 1.9% 4.6% 2.8% 1.9% | 100.0%
50~60 ZH 8 1 3 1 0 74
it R 10.8% 1.4% 41% 1.4% 0.0% | 100.0%
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0\ 90 %39 39 1 gé’% 1 99 2 g?% 2
b H =]
5 £ ) " 30 ) " 30
‘ £ % £ %
B 1 Bl 2 £l
B de B de
i 2 il 3
2k = 16 5 24 54 21 44 3
- 1p454 5.8% 1.8% 8.7% 19.6% 7.6% 16.0% 1.1%
[1E51]
" =5 1 4 18 45 15 23 1
- 1p454 7.0% 2.5% 11.5% 28.7% 9.6% 14.6% 0.6%
o =% 5 1 6 9 6 21 2
Rt 4.2% 0.8% 5.1% 7.6% 5.1% 17.8% 1.7%
[F#71]
10~20 = 8 1 7 6 3 4 0
AN HERLLL 21.1% 2.6% 18.4% 15.8% 7.9% 10.5% 0.0%
—_ 3,—? 2 1 6 12 3 10 0
1095 3.6% 1.8% 10.9% 21.8% 5.5% 18.2% 0.0%
40 Bt ;‘T‘:%z 4 2 6 20 6 22 2
;1592 3.7% 1.9% 5.6% 18.5% 5.6% 20.4% 1.9%
50~ 60 =3 2 1 5 16 9 8 1
mi ;1592 2.7% 1.4% 6.8% 21.6% 12.2% 10.8% 1.4%
:/3(\) 3 g 3 % 4 5 g &
;] b i
# " 30 Ll =
E 4 E
3 I} 5
B £ B
il 4 f
- = 33 4 28 33 10 275
1592 12.0% 1.5% 10.2% 12.0% 3.6% | 100.0%
[151]
- = 12 1 9 1 7 157
& R 7.6% 0.6% 5.7% 7.0% 45% | 100.0%
- = 21 3 19 22 3 118
R 17.8% 2.5% 16.1% 18.6% 2.5% | 100.0%
[ZF#551]
10~20 EH 1 0 2 1 5 38
AN AL 2.6% 0.0% 5.3% 2.6% 132% | 100.0%
T ggz 6 1 4 6 4 55
Rt 10.9% 1.8% 7.3% 10.9% 7.3% | 100.0%
o ggz 15 1 1 18 1 108
Rt 13.9% 0.9% 10.2% 16.7% 0.9% | 100.0%
50~60 = 1 2 1 8 0 74
it Rt 14.9% 2.7% 14.9% 10.8% 0.0% | 100.0%




A
il
T

B 4 H & &
i E] a 3
% ;;} = %
g | &%
<
K El
% %
%
&
on = 48 204 23 275
AL 17.5% 74.2% 8.4% | 100.0%
[1E51]
Bt = 33 11 13 157
AL 21.0% 70.7% 83% | 100.0%
= 1 9 1 1
oy E # 5 3 0 8
AL 12.7% 78.8% 8.5% | 100.0%
[ &551]
10~20 =% 1 31 6 38
i AL 2.6% 81.6% 158% | 100.0%
=
—_ 2 28 20 7 55
Apdne 50.9% 36.4% 12.7% 100.0%
40 Bt ﬁﬂz 18 85 5 108
R 16.7% 78.7% 4.6% | 100.0%
50~60 E# 1 68 5 74
mi ;1592 1.4% 91.9% 68% | 100.0%
(*EH)
0 30 %30 30 1 g 1 30 2 g?% 2
% 2 By | S He | S o gy
% Bl Em | Zm | xm | Zm
5 +£ ) 30 ) 30
! t N t %
& : 5 2 B
; B £ B £
Fﬁﬁ 2 Faﬁ 3
o = 1 1 3 10 3 8 2
WAL 2.1% 2.1% 6.3% 20.8% 6.3% 16.7% 4.2%
[E51]
" = 1 1 2 7 3 6 0
WAL 3.0% 3.0% 61% 21.2% 9.1% 18.2% 0.0%
_— = 0 0 1 3 0 2 2
AL 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 13.3% 13.3%
[ £ #551]
10~20 EZH 0 0 0 1 0 0 0
AN (515924 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
=3 1 2 2
L 0 0 > J
R 3.6% 0.0% 0.0% 17.9% 7.1% 21.4% 7.1%
=; ] 4 ] 2
T 0 3 0
R 0.0% 5.6% 16.7% 22.2% 5.6% 11.1% 0.0%
50~60 EH 0 0 0 0 0 0 0
it R 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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90 3 g?% 3 % 4 5 %* E El3 &
H b = a4 g
# " 30 £L %
E N +
3 LA 5
B de i3
il 4 il
stk =g 6 0 3 7 4 48 227 275
WAL 12.5% 0.0% 6.3% 14.6% 8.3% | 100.0%
[1E51]
_— =g 4 0 3 4 2 33 124 157
AL 12.1% 0.0% 9.1% 12.1% 61% | 100.0%
o =g 2 0 0 3 2 15 103 118
AL 13.3% 0.0% 0.0% 20.0% 13.3% | 100.0%
[ #571]
10~20 =% 0 0 0 0 0 1 37 38
AN AL 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
T ;—? 4 0 2 5 1 28 27 55
AL 14.3% 0.0% 7.1% 17.9% 3.6% | 100.0%
- ;—? 2 0 0 2 3 18 90 108
1095 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 16.7% | 100.0%
50~ 60 EH 0 0 1 0 0 1 73 74
mi ;1592 0.0% 0.0% | 100.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
(txH)
S| 8 | ER | na | B | B2 | B2
b H H
i +£ ) " 30 ) ™ 30
! + 2 £ %
& 1 Bl 2 Bl
B + B +
fiEl 2 5] 3
e =g 1 3 1 1 1 2 0
AL 2.1% 6.3% 2.1% 2.1% 2.1% 4.2% 0.0%
[151]
- = 1 2 1 1 0 1 0
7 AL 3.0% 6.1% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0%
- = 0 1 0 0 1 1 0
A 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0%
[ZF#551]
10~20 EM 0 0 0 0 0 0 0
AN Rt 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
T ;=T=;§sz 0 0 0 0 0 2 0
AL 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
40 Bt %ﬁéﬂz 1 3 1 1 1 0 0
AL 5.6% 16.7% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0%
50~60 EH 0 0 0 0 0 0 0
it R 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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30 3 g?% 3 % 4 5 %* a 3F &
i B s 51 = &% 7
xm | I & o = i %
By ™ao 2l z
t N E
3 A 5
B de i3
il 4 il
o EH 6 0 3 30 0 48 227 275
AL 12.5% 0.0% 6.3% 62.5% 0.0% | 100.0%
[1£51]
" 4 5 0 3 19 0 33 124 157
1592 15.2% 0.0% 9.1% 57.6% 0.0% | 100.0%
_— 0 1 0 0 1 0 15 103 118
;1592 6.7% 0.0% 0.0% 73.3% 0.0% | 100.0%
[ #571]
10~20 =; 0 0 0 1 0 1 37 38
il HERLLL 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0% 0.0% | 100.0%
=
0@k | 3 0 3 20 0 28 27 55
WAL 10.7% 0.0% 10.7% 71.4% 0.0% | 100.0%
=
YT 3 0 0 8 0 18 90 108
WAL 16.7% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% | 100.0%
50~ 60 =% 0 0 0 1 0 1 73 74
mi Rt 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0% 0.0% | 100.0%
D NE-HE
B ) i &
A nE a
I+ 7y &
< Wz
L) W
5 =
&
g
%
= 24 225 26 275
21K -
L5454 8.7% 81.8% 9.5% 100.0%
[1E51]
B EH 15 126 16 157
32329 9.6% 80.3% 102% | 100.0%
= 1 B
it §& 9 99 0 8
32329 7.6% 83.9% 8.5% | 100.0%
[F#571]
10~20 EM 1 32 5 38
B | #et 2.6% 84.2% 13.2% | 100.0%
= 4 4
NEK | 3 8 55
51592 7.3% 78.2% 145% | 100.0%
= 9 1 1
wER | 8 0 0 o8
32329 7.4% 83.3% 9.3% | 100.0%
50~60 EH 11 60 3 74
Bt AL 14.9% 81.1% 41% | 100.0%
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(FH)

0\ 90 %39 39 1 g:% 1 2 %* E _; _ﬁ
7 2 oo 2% | xE e = & 5
& £ ) ™ 30 e
1 n 2 i
B : B
B i)
i 2
2k =g 8 1 5 5 1 2 2 24 251 275
AL 33.3% 4.2% 20.8% 20.8% 4.2% 8.3% 8.3% | 100.0%
[1E51]
s =5 5 1 4 2 0 1 2 15 142 157
AL 33.3% 6.7% 26.7% 13.3% 0.0% 6.7% 13.3% | 100.0%
et =5 3 0 1 3 1 1 0 9 109 118
AL 33.3% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% | 100.0%
[ #71]
10~20 = 1 0 0 0 0 0 0 1 37 38
AN WAL | 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
. ;—? 3 0 0 1 0 0 0 4 51 55
AL 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
i =g 2 1 2 0 0 2 1 8 100 108
40 Bt «
1592 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% | 100.0%
50~60 =3 2 0 3 4 1 0 1 1 63 74
mi 1592 18.2% 0.0% 27.3% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% | 100.0%
(=)
S 2 | By ga 8Ll 2| BB E| OB
o E B o0 )
1 T 2 t
& 1 Bl
=3 i
fiEl 2
o =5 6 1 3 6 1 6 1 24 251 275
AL 25.0% 4.2% 12.5% 25.0% 4.2% 25.0% 42% | 100.0%
[1E51]
Eie = 4 1 3 2 0 4 1 15 142 157
A 26.7% 6.7% 20.0% 13.3% 0.0% 26.7% 67% | 100.0%
. = 2 0 0 4 1 2 0 9 109 118
AL 22.2% 0.0% 0.0% 44.4%, 11.1% 22.2% 0.0% | 100.0%
[ £ #551]
10~20 =g 1 0 0 0 0 0 0 1 37 38
miR At | 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
0mn | B 2 0 0 1 0 1 0 4 51 55
AL 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% | 100.0%
w0z | B 1 1 1 1 0 3 1 8 100 108
A 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% | 100.0%
50~60 - 2 0 2 4 1 2 0 1 63 74
i A 18.2% 0.0% 18.2% 36.4% 9.1% 18.2% 0.0% | 100.0%
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A8. IBEXEETZMISE D LTOWHOBRBIITTID,, ROPHSNIDTEREATIIES),

W x B 1+ ¥ 7 B B R # 8 Yy F
=2 *; = B ] g 5 I E
% 50 T & 2 4 z B (A
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fJ§ W 6 ﬁn (D f_)(‘ 7b§
Ay 7 o i (K B
s =g 102 98 21 21 24 105 46
= 37.1% 35.6% 7.6% 7.6% 8.7% 38.2% 16.7%
€31
- = 46 43 10 10 10 49 17
e 29.3% 27.4% 6.4% 6.4% 6.4% 31.2% 10.8%
- =9 56 55 11 11 14 56 29
th 47.5% 46.6% 9.3% 9.3% 11.9% 47.5% 24.6%
[ &571]
10~20 =y 9 9 0 2 4 9 0
mit Ho 23.7% 23.7% 0.0% 5.3% 10.5% 23.7% 0.0%
= 22 1 9 2 1
0 Bt = 6 3 8 6 3
Ho 40.0% 29.1% 16.4% 5.5% 14.5% 47.3% 23.6%
= 4 1 1 1 4 2
0 &t = 50 5 0 5 s
Hes 46.3% 4.7% 10.2% 9.3% 10.2% 41.7% 25.9%
50~60 =3 21 28 1 6 1 25 5
B th& 28.4% 37.8% 1.4% 8.1% 1.4% 33.8% 6.8%
H X %8 i+ 1% z = =]
(R ) = (= (] 8] &
< 7+ 2 X ft = 5
B i# + %
s » vl °
& 5 T cl
2 & 5 g
B A 2 (&
) AN
Fﬂj j( 7‘6: (A
Y )
- = 48 13 12 68 5 1 275
te 17.5% 4.7% 4.4% 24.7% 1.8% 4.0%
[1E51]
e = 30 6 6 48 2 7 157
= 19.1% 3.8% 3.8% 30.6% 1.3% 4.5%
- = 18 7 6 20 3 4 118
to 15.3% 5.9% 5.1% 16.9% 2.5% 3.4%
[ £ #551]
10~20 ZH 3 0 0 18 0 3 38
At trE 7.9% 0.0% 0.0% 47 4% 0.0% 7.9%
20 Bt = 5 2 3 8 3 4 55
tes 27.3% 3.6% 5.5% 14.5% 5.5% 7.3%
=3 22 1 ] 2 1
WER = 7 5 7 08
= 20.4% 6.5% 4.6% 15.7% 0.9% 1.9%
50~60 T 8 4 4 25 1 2 74
[z A3 teER 10.8% 5.4% 5.4% 33.8% 1.4% 2.7%
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9. S, WHEBUNEEICHSE. KB, B'R. NE. MsFEIFICEBNICSI L TN TZHICIE,
ANMUBIEEBNEI N, ROPHSEBZEB/BININDENDZ I DEI TREATLIEE),
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pon =M 130 22 110 146 26 49
tE= 47.3% 8.0% 40.0% 53.1% 9.5% 17.8%
[1E51]
Bt ¥ 79 12 46 75 15 3]
teE® 50.3% 7.6% 29.3% 47.8% 9.6% 19.7%
oy =g 51 10 64 71 11 18
= 43.2% 8.5% 54.2% 60.2% 9.3% 15.3%
[£#551]
10~20 =y 16 2 21 19 2 7
Bt & 42.1% 5.3% 55.3% 50.0% 5.3% 18.4%
_— = 22 2 25 30 6 9
= 40.0% 3.6% 45.5% 54.5% 10.9% 16.4%
B = 50 6 44 56 11 22
= 46.3% 5.6% 40.7% 51.9% 10.2% 20.4%
50~60 o 42 12 20 41 7 11
AN e 56.8% 16.2% 27.0% 55.4% 9.5% 14.9%
RTHBE ElEE H @ i [=]
L@ ABR A 2 =] %=
7 0w oL 5 fte % %
5% 4 m x4 i
Dy i 2R - (A
t@%ﬁ §$¥
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_x lJL. ’k? é ﬁ E
gﬁ% :EX
E s 129
8T ¥
ER L % I
5 Iz &
T > | 3
o4 =y 113 66 8 5 7 275
= 41.1% 24.0% 2.9% 1.8% 2.5%
[1E51]
e P 55 42 7 3 4 157
tr= 35.0% 26.8% 4.5% 1.9% 2.5%
o P 58 24 1 2 3 118
tr= 49.2% 20.3% 0.8% 1.7% 2.5%
[ #571]
10~20 = 15 5 1 0 2 38
[z A3 R 39.5% 13.2% 2.6% 0.0% 5.3%
B = 26 12 0 0 3 55
= 47.3% 21.8% 0.0% 0.0% 5.5%
10 Bt = 42 26 2 4 2 108
& 38.9% 24.1% 1.9% 3.7% 1.9%
50~60 = 30 23 5 1 0 74
A trE 40.5% 31.1% 6.8% 1.4% 0.0%
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@ 10, HRLCOBBE. BRONEZFEWIIUCNENESEATIRECCRBNE TN, ROPHS51D

BATLZE0),
£ z P 1 & z S & &
< ) S A3 p) < = 5
£ 2 t ) 5 z %=
T 3 2 z n 5
2 IS 5 7;: :%.EI\
iy 3 2 v H
2 H &
o = 21 93 107 40 9 3 2 275
A 7.6% 33.8% 38.9% 14.5% 3.3% 1.1% 07% | 100.0%
[1E51]
o = 13 58 40 16 7 1 2 157
WAL 8.3% 36.9% 38.2% 10.2% 4.5% 0.6% 13% | 100.0%
- =9 8 35 47 24 2 2 0 118
AL 6.8% 29.7% 39.8% 20.3% 1.7% 1.7% 0.0% | 100.0%
[ &571]
10~20 = 5 15 12 3 1 1 1 38
m R 13.2% 39.5% 31.6% 7.9% 2.6% 2.6% 2.6% 100.0%
= 2 21 2 1 1
0Ee o 0 ’ 3 55
R 3.6% 38.2% 36.4% 12.7% 5.5% 1.8% 1.8% | 100.0%
0 &t = 10 32 45 17 3 1 0 108
R 9.3% 29.6% 41.7% 15.7% 2.8% 0.9% 0.0% | 100.0%
50~60 =3 4 25 30 13 2 0 0 74
AR EpAad 5.4% 33.8% 40.5% 17.6% 2.7% 0.0% 0.0% 100.0%

[ 11. BRORENEEZTOLCHIC. RAICEDTERREFONERREZRGS TS IFEDNDHOFI, C
DRIEERNALT, SENBRREODNMERRZREIDCEICDONTESBNEIN,
(MBRKRE

& 1 & & Ey &
L 18 Ab w5 B ) £
i Ao a5 L 5
- & B 7z 2
X L & &£ & LY L
i o O s
= Z % M
L £ (£ &
/= i i L
A & &
M L L
- =g 158 94 8 1 14 275
1595 57.5% 34.2% 2.9% 0.4% 51% | 100.0%
[1E51]
s - 83 58 5 1 10 157
15754 52.9% 36.9% 3.2% 0.6% 6.4% | 100.0%
. =g 75 36 3 0 4 118
15754 63.6% 30.5% 2.5% 0.0% 3.4% | 100.0%
[ £ #551]
10~20 T 28 9 0 0 1 38
mft -7 4sd 73.7% 23.7% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%
=; 12 2
T 2 gz 38 0 3 55
1595 69.1% 21.8% 3.6% 0.0% 55% | 100.0%
=} 41 1 1
o 2 gz 57 3 6 08
15754 52.8% 38.0% 2.8% 0.9% 56% | 100.0%
50~60 = 35 32 3 0 4 74
it AL 47.3% 43.2% 41% 0.0% 5.4% |  100.0%
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(2) NTEERER

7 78 /e /e i H &
& 15 L% L5 B ) =
Loy =5 A L 5
Iz 7—‘7 H W H 73 73
m | A | B L L
oL & S na v:1
= LY KL )
L A L A *
= B [l ()
vl Ex Ex
stk =y 166 95 2 0 12 275
AL 60.4% 34.5% 0.7% 0.0% 4.4% | 100.0%
[1E51]
" = 85 62 1 0 9 157
AL 54.1% 39.5% 0.6% 0.0% 57% | 100.0%
- = 81 33 1 0 3 118
AL 68.6% 28.0% 0.8% 0.0% 2.5% | 100.0%
[ &551]
10~20 = 30 7 0 0 1 38
AN R 78.9% 18.4% 0.0% 0.0% 26% | 100.0%
=
30 Bft mgz 39 1 1 0 4 55
R 70.9% 20.0% 1.8% 0.0% 7.3% | 100.0%
40 Bt ﬁﬁ 63 41 1 0 3 108
R 58.3% 38.0% 0.9% 0.0% 2.8% | 100.0%
50~60 =5 34 36 0 0 4 74
m - 1pA54 45.9% 48.6% 0.0% 0.0% 5.4% | 100.0%

12, S& BRAZFONERRZIGIDUBNEUEE. BELE TN, ROPHS 1 DBEATLE

=0\,
Iy By b = &
5 o i) [ 3
El L 5 &
¥ H o
Ly Ly
o =3 165 21 85 4 275
AL 60.0% 7.6% 30.9% 1.5% | 100.0%
[1E51]
s B 80 17 58 2 157
1595 51.0% 10.8% 36.9% 1.3% | 100.0%
- B 85 4 27 2 118
1595 72.0% 3.4% 22.9% 1.7% | 100.0%
[ £ #551]
10~20 o 31 0 7 0 38
AN 32329 81.6% 0.0% 18.4% 0.0% | 100.0%
= 1 1
0@t | # 36 8 0 55
1595 65.5% 14.5% 18.2% 1.8% | 100.0%
=; 1 1 2 1
o L # 6 0 35 08
1595 56.5% 9.3% 32.4% 19% | 100.0%
50~60 =¥ 37 3 33 1 74
it R 50.0% 4% 44.6% 1.4% | 100.0%
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13, B8127T MN2. BSLEN] 3. DH5E0N] E@BUEHBICOIDDNET.
ZDEHZROPNS5 1 DBATLIIZSUN,

55 M E gt By X z = &) 3 a
Y L 5 5 15 B A ] [l % % B
= 51 'l [ &3 ftt 5 # i
i n 54 3 1= )
& 2 Iz & L) % 1,
L &l 75) & 12
< 7 Y By
L ; 1) % o it
% it >
X % A B r®
M % = < )
LY L ® = %z
Ay T B L 4
Ly < % L Iz
n n A ) %t
b % I+ < I
A 3 <
Jon = 19 7 56 7 9 7 1 106 169 275
HRELE | 17.9% 6.6% | 52.8% 6.6% 8.5% 6.6% 0.9% | 100.0%
[1E51]
T =4 14 6 36 5 6 7 1 75 82 157
R | 18.7% 8.0% | 48.0% 6.7% 8.0% 9.3% 1.3% | 100.0%
- =% 5 1 20 2 3 0 0 31 87 118
R | 161% 3.2% | 64.5% 6.5% 9.7% 0.0% 0.0% | 100.0%
[ &571]
10~20 = 2 0 5 0 0 0 0 7 31 38
m WL | 28.6% 0.0% | 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 100.0%
wgn |28 5 1 5 3 2 2 0 18 37 55
R | 27.8% 56% | 27.8% | 167% | 1.1% | 11.1% 0.0% | 100.0%
wme | TR 8 3 22 3 4 4 1 45 63 108
R | 17.8% 67% | 48.9% 6.7% 8.9% 8.9% 2.2% | 100.0%
50~60 =3 4 3 24 1 3 1 0 36 38 74
i R | 11.0% 83% | 66.7% 2.8% 8.3% 2.8% 0.0% | 100.0%
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14, BB T, ROXDIBIETHRICK O TRENDDIEBDOICELEHDEIN. (1)DS(T7)ICDL)
T, ZNZN1 DOBATLIESL),

(1) B - TR
n 5 THE E T E n=xz H = a
T Vo b % Vo b T % h [al 5
Lo 555 55 Lo 5 %
°r | ma L I O I
A & & o n
& Bz Bz &
& ES = (& B
= h 8B h & =
- = 61 120 67 7 1 18 1 275
1239 22.2% 43.6% 24.4% 2.5% 0.4% 6.5% 0.4% 100.0%
[1E51]
_— =% 21 68 48 6 1 12 1 157
WAL 13.4% 43.3% 30.6% 3.8% 0.6% 7.6% 0.6% 100.0%
- = 40 52 19 1 0 6 0 118
WAL 33.9% 44.1% 16.1% 0.8% 0.0% 51% 0.0% 100.0%
[F#71]
10~20 EH 10 19 5 0 0 4 0 38
mi ;1592 26.3% 50.0% 13.2% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 100.0%
omn | RH 1 23 17 1 0 3 0 55
AL 20.0% 41.8% 30.9% 1.8% 0.0% 5.5% 0.0% 100.0%
ome | B 31 41 22 6 1 7 0 108
;1592 28.7% 38.0% 20.4% 5.6% 0.9% 6.5% 0.0% 100.0%
50~ 60 E 9 37 23 0 0 4 1 74
AN 9 A 12.2% 50.0% 31.1% 0.0% 0.0% 5.4% 1.4% 100.0%
(2)BENFEEBEDH=
n B THE E T E n=xz H 3 &
T i ANOR % NOR T i o & 3
P 555 555 Lo 5 5
°r | HA L I A B
B &G & o
& Bz Bz &
B = =3 b
= ns% h & =
- = 29 80 142 0 1 21 2 275
AL 10.5% 29.1% 51.6% 0.0% 0.4% 7.6% 0.7% 100.0%
(5]
B = 1 42 88 0 1 13 2 157
AL 7.0% 26.8% 56.1% 0.0% 0.6% 8.3% 1.3% 100.0%
o =g 18 38 54 0 0 8 0 118
R 15.3% 32.2% 45.8% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 100.0%
[ #551]
10~20 = 4 9 21 0 0 4 0 38
miR Rt 10.5% 23.7% 55.3% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 100.0%
wgn | B 6 1 35 0 0 3 0 55
AL 10.9% 20.0% 63.6% 0.0% 0.0% 5.5% 0.0% 100.0%
ome | R 14 35 48 0 1 9 1 108
AL 13.0% 32.4% 44.4% 0.0% 0.9% 8.3% 0.9% 100.0%
50~ 60 = 5 25 38 0 0 5 1 74
AN Rt 6.8% 33.8% 51.4% 0.0% 0.0% 6.8% 1.4% 100.0%

62



)FHAE

n 5 THE E T E n=xz H = a
T Vo b % Vo b T % h [al 5
Lo 555 55 Lo 5 %
°r | ma S I O
A & & o n
& Bz Bz &
& ES = (& B
= h 8B h & =
s =g 9 37 125 61 20 22 1 275
1239 3.3% 13.5% 45.5% 22.2% 7.3% 8.0% 0.4% 100.0%
[1E51]
o = 3 20 62 44 17 10 1 157
AL 1.9% 12.7% 39.5% 28.0% 10.8% 6.4% 0.6% 100.0%
- = 6 17 63 17 3 12 0 118
1239 51% 14.4% 53.4% 14.4% 2.5% 10.2% 0.0% 100.0%
[F#71]
10~20 EH 2 6 17 6 1 6 0 38
mi ;1592 5.3% 15.8% 44.7% 15.8% 2.6% 15.8% 0.0% 100.0%
omn | RH 2 4 26 15 5 3 0 55
AL 3.6% 7.3% 47.3% 27.3% 9.1% 5.5% 0.0% 100.0%
s | R 5 16 43 26 12 6 0 108
AL 4.6% 14.8% 39.8% 24.1% 11.1% 5.6% 0.0% 100.0%
50~ 60 - 0 1 39 14 2 7 1 74
AN EpAad 0.0% 14.9% 52.7% 18.9% 2.7% 9.5% 1.4% 100.0%
(ORI T EIEEDKRDSNA
n B THE E T E n=xz H 3 &
T % Vo b % Vo s T 1% n [ml &
P 555 555 Lo 5 5
°r | HA L I A B
B &G & o
& Bz Bz &
B = = [ b
= ns% h & =
- = 8 24 123 65 31 21 3 275
AL 2.9% 8.7% 44.7% 23.6% 11.3% 7.6% 1.1% 100.0%
(5]
s 7 5 12 57 49 25 8 1 157
AL 3.2% 7.6% 36.3% 31.2% 15.9% 51% 0.6% 100.0%
- = 3 12 66 16 6 13 2 118
A 2.5% 10.2% 55.9% 13.6% 5.1% 11.0% 1.7% 100.0%
[ #551]
10~20 = 1 4 19 8 2 4 0 38
miR Rt 2.6% 10.5% 50.0% 21.1% 5.3% 10.5% 0.0% 100.0%
wgn | B 3 4 26 1 6 5 0 55
AL 5.5% 7.3% 47.3% 20.0% 10.9% 9.1% 0.0% 100.0%
ome | R 4 10 40 29 17 7 1 108
AL 3.7% 9.3% 37.0% 26.9% 15.7% 6.5% 0.9% 100.0%
50~ 60 = 0 6 38 17 6 5 2 74
AN Rt 0.0% 8.1% 51.4% 23.0% 8.1% 6.8% 2.7% 100.0%
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(5)HEDHKZPHRE

n s Tl E E THE n % o) = a
T Vo b % Vo b T % h [al 5
) 255 255 ) 5 S
2% B B 2% &
N M= M= A
. 7 - .
3 B Bz &=
a lES =X B
IS h B h % IS
- = 5 11 240 4 0 13 2 275
A 1.8% 4.0% 87.3% 1.5% 0.0% 4.7% 0.7% 100.0%
[1E51]
" = 3 3 139 3 0 7 2 157
WAL 1.9% 1.9% 88.5% 1.9% 0.0% 4.5% 1.3% 100.0%
-— = 2 8 101 1 0 6 0 118
AL 1.7% 6.8% 85.6% 0.8% 0.0% 5.1% 0.0% 100.0%
[ &571]
10~20 E# 1 2 30 1 0 4 0 38
m R 2.6% 5.3% 78.9% 2.6% 0.0% 10.5% 0.0% 100.0%
= 1 4 1 2
Ol E gz 3 8 0 0 55
R 1.8% 5.5% 87.3% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 100.0%
= 4 9 1 1
W E gz 3 5 0 5 0 08
R 2.8% 3.7% 88.0% 0.9% 0.0% 4.6% 0.0% 100.0%
50~ 60 = 0 2 67 1 0 2 2 74
AR EpAad 0.0% 2.7% 90.5% 1.4% 0.0% 2.7% 2.7% 100.0%
(6)1BE D=
h 5 T E E T E n % o) = &
T Vo b % Vo s T 1% n [ml &
P 555 555 Lo 5 5
25 R B %5 &
] 4 B 1
A B 0 B 0 N
Z Bz B A &
B = =1 B
= n g h % =
- = 7 24 207 1 0 15 1 275
19454 2.5% 8.7% 82.5% 0.4% 0.0% 5.5% 0.4% 100.0%
[1E51]
s = 3 9 135 1 0 8 1 157
19454 1.9% 5.7% 86.0% 0.6% 0.0% 5.1% 0.6% 100.0%
- = 4 15 92 0 0 7 0 118
WAL 3.4% 12.7% 78.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 100.0%
[£E#551]
10~20 EH 2 4 26 0 0 6 0 38
AN -497414 5.3% 10.5% 68.4% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 100.0%
= 1 4 47 1 2
0EE o 0 0 55
R 1.8% 7.3% 85.5% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 100.0%
o = 4 10 90 0 0 4 0 108
R 3.7% 9.3% 83.3% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 100.0%
50~ 60 =¥ 0 6 64 0 0 3 1 74
mft =741 0.0% 8.1% 86.5% 0.0% 0.0% 4% 1.4% 100.0%
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(7)) RERDERY g &

n s Tl E E THE n % o) = a
T Vo b % Vo b T % h [al 5
) 255 255 ) 5 S
5% 1S wo | BH &
N M= M= A
. 7 - .
3 B Bz &=
a lES =X B
IS h B h % IS
o = 2 4 186 57 16 7 3 275
R 0.7% 1.5% 67.6% 20.7% 5.8% 2.5% 1.1% 100.0%
[1E51]
o = 1 0 108 31 11 4 2 157
WAL 0.6% 0.0% 48.8% 19.7% 7.0% 2.5% 1.3% 100.0%
- = 1 4 78 26 5 3 1 118
AL 0.8% 3.4% 66.1% 22.0% 4.2% 2.5% 0.8% 100.0%
[ &571]
10~20 = 0 0 23 11 1 3 0 38
m R 0.0% 0.0% 60.5% 28.9% 2.6% 7.9% 0.0% 100.0%
= 2 1 1
Ol 2 gz 0 35 8 8 55
R 0.0% 3.6% 63.6% 14.5% 14.5% 1.8% 1.8% 100.0%
= 2 1 1 1 1
W E gz 67 30 6 08
R 1.9% 0.9% 62.0% 27.8% 5.6% 0.9% 0.9% 100.0%
50~60 = 0 1 61 8 1 2 1 74
AR EpAad 0.0% 1.4% 82.4% 10.8% 1.4% 2.7% 1.4% 100.0%

B 15, HISCOBBIE. LN +DICENDZEBELUTRTIRELCEBNEIN, ROPHNS51 DEAT

<IEE0N,
& z 1 E % & &
T P P S ) < &t
3 2 z L) 2 z
z 5 p) 3 H )
2 B 5 i 2
2 5 2 (A H
2 b 7«;
7 0
Ly
o =y 31 110 84 35 6 9 275
19454 11.3% 40.0% 30.5% 12.7% 2.2% 3.3% | 100.0%
[1E51]
B E 18 58 48 24 4 5 157
AL 11.5% 36.9% 30.6% 15.3% 2.5% 3.2% | 100.0%
. = 13 52 36 11 2 4 118
AL 11.0% 44.1% 30.5% 9.3% 1.7% 3.4% | 100.0%
[ZE#551]
10~20 = 3 17 8 8 1 1 38
mft -7 4sd 7.9% 44.7% 21.1% 21.1% 2.6% 2.6% | 100.0%
=9 21 12 4
L ? é 3 S
R 16.4% 38.2% 21.8% 10.9% 5.5% 7.3% | 100.0%
=3 1 2 1 2 4 1
W E gz 7 3 38 5 08
9454 15.7% 29.6% 35.2% 13.9% 1.9% 3.7% | 100.0%
50~60 =gy 2 40 26 6 0 0 74
AN -497414 27% 54.1% 35.1% 8.1% 0.0% 0.0% | 100.0%
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[ 16, S, QN —BEIBE CEREIDCHILCIE. EDOXDIBRCENMMUELZEBNEIN., RDOPHNS2

DEATLIZE,
& D % Ex % 5B D %18 &
I BC % % B CNoxT ER s
& B A [0) £SO E ity D H»
1 b ft % 5 L=z B %
B 7 = EX g t5
) o S * o= 0
i i ) 3 St B i
13 E £l s <® 5%
] ~ % [E] n i %
i ) B = - ® 1
& %= E4 *t 5= 15
A i =% El n B L
pon EH 80 40 103 29 124 32
H 5= 29.1% 14.5% 37.5% 10.5% 45.1% 11.6%
(E3:])|
s = 53 29 73 15 75 12
H R 33.8% 18.5% 46.5% 9.6% 47.8% 7.6%
et =; 27 11 30 14 49 20
= 22.9% 9.3% 25.4% 11.9% 41.5% 16.9%
[£#551]
10~20 = 11 11 5 2 21 4
m [ 28.9% 28.9% 13.2% 5.3% 55.3% 10.5%
= 1 11 1
30 i =H 5 8 3 30 3
[ 27.3% 20.0% 32.7% 5.5% 54.5% 5.5%
=
0@ = 29 13 42 1 53 12
[ 26.9% 12.0% 38.9% 10.2% 49.1% 11.1%
50~60 =% 25 5 38 13 20 13
[z 430 [ 33.8% 6.8% 51.4% 17.6% 27.0% 17.6%
5T B A 5F = © = [=]
Z R # @A ¥ iRk 2| D ) £
" z H *j > B ftt & £
e @ 0 5 H )
b 3% ABLE 2
N I Y = pa) B
B4 m oK o
Ny > i &
= F 4 o
E © A b
£ B& 5
I+ 55T
Sk 27 10 95 22 8 3 275
= 3.6% 34.5% 8.0% 2.9% 1.1%
[E51]
P = 3 32 10 6 3 157
[ 1.9% 20.4% 6.4% 3.8% 1.9%
- =g 7 63 12 2 0 118
teE 5.9% 53.4% 10.2% 1.7% 0.0%
[ #571]
10~20 =g 3 18 1 0 0 38
A o 7.9% 47 4% 2.6% 0.0% 0.0%
0Eh = 1 25 2 2 0 55
= 1.8% 45.5% 3.6% 3.6% 0.0%
40 Bt =¥ 0 36 1 5 2 108
tE 0.0% 33.3% 10.2% 4.6% 1.9%
50~60 EZH 6 16 8 1 1 74
[z thE 8.1% 21.6% 10.8% 1.4% 1.4%
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17, ROPT, DV (FXRFT 4w D « NAFUVR) X)) REBDIEDZ, WKDTEEATLZS

AR
% B ER ERAES Bk & X
Bt & ] &
A 3 A % B ?'é; = &
m % o B 2 £
% Ly () LY )
= fal t 5 3 =
3 z % Bl
I+ =] 1k #8 %=
o4k =W 273 259 247 248 252
trE 99.3% 94.2% 89.8% 90.2% 91.6%
[E51]
= = 156 145 136 138 142
= 99.4% 92.4% 86.6% 87.9% 90.4%
it =3 117 114 111 110 110
= 99.2% 96.6% 94.1% 93.2% 93.2%
[£#551]
10~20 ZH 37 35 33 32 33
AN tE 97.4% 92.1% 86.8% 84.2% 86.8%
= 1 4 2
30 B =M 55 5 50 8 5
tr 100.0% 92.7% 90.9% 87.3% 94.5%
=
e = 107 103 95 99 96
= 99.1% 95.4% 88.0% 91.7% 88.9%
50~60 =3 74 70 69 49 71
[z 430 [ 100.0% 94.6% 93.2% 93.2% 95.9%
TE # nF 3 =]
Bz 34T g E ] &
=¥ %A % %= £
v = T 0 =
% % po =
= 7
03 > %
& Z A
% L %
< —Ya 5
A 2 &
Bl A z
= 269 267 256 1 275
Stk -
trE= 97.8% 97.1% 93.1% 0.4%
[E51]
e = 151 149 142 1 157
= 96.2% 94.9% 90.4% 0.6%
= 11 1 114 11
_— =M 8 8 0 8
tE= 100.0% 100.0% 96.6% 0.0%
[Z#551]
10~20 = 37 37 35 0 38
Bt tr 97.4% 97 4% 92.1% 0.0%
=3 4 4 1
30 B = 5 5 5 0 55
trE 98.2% 98.2% 92.7% 0.0%
o = 105 104 99 1 108
= 97.2% 96.3% 91.7% 0.9%
50~60 = 73 72 71 0 74
A trE 98.6% 97.3% 95.9% 0.0%
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18, ROPT, ©OVAPIL/N\NDAXVE %) EEBOIEDZ, NWDTHEBEATLEE),
g & % i 52 Z 5 e
h o ® AN & T 7 ®E
% g < % 2 Py % 7 )
++ £ a)) E r El &
Al = w ) < < CR:
= B ” o) T >
g = () B = S
i = » = B 3
R D T Lz ~ LAY
A< % B = = E
=t % El 58 %=
Sk =g 237 271 267 238 233 237
e 86.2% 98.5% 97.1% 86.5% 84.7% 86.2%
[1E51]
st = 137 155 150 135 135 134
e 87.3% 98.7% 95.5% 86.0% 86.0% 85.4%
St =; 100 16 117 103 98 103
t& 84.7% 98.3% 99.2% 87.3% 83.1% 87.3%
[ &551]
10~20 = 27 37 37 29 26 29
[z A3 o 71.1% 97.4% 97.4% 76.3% 68.4% 76.3%
=
R = 47 54 53 42 41 48
e 85.5% 98.2% 96.4% 76.4% 74.5% 87.3%
= 1 1 9 9
10 = 96 06 03 8 8 90
e 88.9% 98.1% 95.4% 90.7% 90.7% 83.3%
50~ 60 =g 67 74 74 69 68 70
A tE 90.5% 100.0% 100.0% 93.2% 91.9% 94.6%
£l I L% 5 P B i [B]
# 5% =12 ] =
I %5 Yz & =4
B 2K S K
4 -5 Rz
'% Y o E %
= - )
& oy nE
2 R - E
% A YU %
S| El
Sk = 242 265 258 1 275
= 88.0% 96.4% 93.8% 0.4%
[E51]
s = 135 149 145 1 157
tbE= 86.0% 94.9% 92.4% 0.6%
=; 1 11 11 1
-~ = 07 6 3 0 8
tE= 90.7% 98.3% 95.8% 0.0%
[ #571]
10~20 o 31 37 36 0 38
m e 81.6% 97.4% 94.7% 0.0%
30 1t =¥ 46 53 50 0 55
tE 83.6% 96.4% 90.9% 0.0%
0@ BT 94 101 100 1 108
tE 87.0% 93.5% 92.6% 0.9%
50~ 60 = 71 74 72 0 74
[z A3 teER 95.9% 100.0% 97.3% 0.0%

68




B 19, BIBICHRNT, €0YaPIL s NSAAYLEZIRZD, I TNDECESZRERBENDOFT
Do ROPNS5 1 DIBATLIZSUN,

B 7% i &
% L =l &
=

2k = 73 201 1 275
Rt 26.5% 73.1% 0.4% | 100.0%

[ 51]
o = 38 118 1 157
- 1p454 24.2% 75.2% 0.6% | 100.0%
_— EH 35 83 0 118
[ 1p454 29.7% 70.3% 0.0% | 100.0%

[ #571]
10~20 EH 7 31 0 38
miR AL 18.4% 81.6% 0.0% | 100.0%
—_ sz,—igz 12 42 1 55
B 21.8% 76.4% 1.8% 100.0%
- sz,—igz 33 75 0 108
HERLLL 30.6% 69.4% 0.0% | 100.0%
50~ 60 EM 21 53 0 74
m - 1pA54 28.4% 71.6% 0.0% | 100.0%

M 20. @ 19 T M1, $D1 LABULEHICOIDDNET, €TV PIL « NSRXY EZIIEHE., &
AISKTTIZE UE UIED. ROPASN DTEREATLIIZS,

= i e = & 8 z ] ¥ &
R 1= g & 3 B D £ E7 5
L & L & C L th # o
1= = 1= 5t T 1=
) 7 Ly
= T N
1= n
3 H
# n
Ly )
2} =
< A
M 2
o = 21 7 22 17 15 3 73 202 275
[ 28.8% 9.6% 30.1% 23.3% 20.5% 41%
[1E51]
s = 12 2 10 10 8 1 38 19 157
1% 31.6% 5.3% 26.3% 26.3% 21.1% 2.6%
- =¥ 9 5 12 7 7 2 35 83 118
= 25.7% 14.3% 34.3% 20.0% 20.0% 57%
[ #571]
10~20 = 3 2 0 2 1 0 7 31 38
e % 42.9% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%
= 1 1 2 12 4
30 Bt =M 5 5 0 3 55
[ 41.7% 8.3% 41.7% 8.3% 16.7% 0.0%
= 9 1 1 1 7 1
40 Bt =M 0 0 5 0 33 5 08
[ 27.3% 3.0% 30.3% 30.3% 15.2% 0.0%
50~ 60 = 4 3 7 4 7 3 21 53 74
[z A3 = 19.0% 14.3% 33.3% 19.0% 33.3% 14.3%

69



21, 20T 5. BLIC) E@BUERICODDNET,
it (ED) [TEBLELED, ROPHDSNIDTEEATIES,

S i 2 i 73 B z z i @ 3 &
i3 Gl % T A 5 ) ) [ & % &
; D 1t ftt % H L
p3l # 1))
A =% AS
7= i0]
m] H
E3]
pon S 4 6 9 0 4 0 0 0 1 15 260 275
R 267% | 40.0% | 60.0% 00% | 267% 0.0% | 0.0% 0.0% 6.7%
[1E51]
Bt S 1 3 5 0 2 0 0 0 0 8 149 157
tE 125% | 37.5% | 62.5% 00% | 25.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
et = 3 3 4 0 2 0 0 0 1 7 17 118
= 429% | 429% | 57.1% 0.0% | 28.6% 0.0% | 0.0% 0.0% 14.3%
[E#51)
10~20 EZH 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 37 38
[z A3 = 0.0% | 100.0% | 100.0% 0.0% | 100.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
. = 1 1 1 0 1 0 0 0 0 2 53 55
30 At
teE= 50.0% | 50.0% | 50.0% 0.0% | 50.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
0k T 1 2 4 0 0 0 0 0 0 5 103 108
= 20.0% | 40.0% | 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
50~ 60 E 2 2 3 0 2 0 0 0 1 7 67 74
AN e 28.6% | 28.6% | 42.9% 00% | 28.6% 0.0% | 0.0% 0.0% 14.3%

@ 22. BEOROHOEDIY ATV« NSAXY FARIETETTNDEBNEIND, ROPHS5 1 DREAT

<rEE0N,
it oy Z il g
% % o) ]
1% & it =
T F
=3 Ly
T A
7‘~
% &
A = 93 161 13 8 275
AL 33.8% 58.5% 4.7% 29% | 100.0%
[1E51]
s =g 53 92 8 4 157
1595 33.8% 58.6% 51% 25% | 100.0%
- = 40 69 5 4 118
R 33.9% 58.5% 4.2% 3.4% | 100.0%
[Z#551]
10~20 EH 7 28 2 1 38
it R 18.4% 73.7% 5.3% 26% | 100.0%
0@k PR 16 34 2 3 55
R 29.1% 61.8% 3.6% 55% | 100.0%
=3 9 7 4 ]
Py 38 5 08
1595 35.2% 54.6% 6.5% 37% | 100.0%
50~60 o 32 40 2 0 74
AN 32329 43.2% 54.1% 2.7% 0.0% | 100.0%

70




\)

[ 23, BBEARTOBLARSEEEDDICHICE, IHMUBLEEBRNTID, RODPHS 2 DETEA

TLIZ&EW,
B A 32%% b = B B 5 ) A B
2 E C i P S i B L Rx IS5
i E B S0 E # EAE LN
25 Lz | €&x D £ D=
8% * 5 ® #zs Z 5 35
Z oy B & 9 i EE
= m =R0) D3P ZE D -2 b
ok %5 BT oL e i
% | sE| %l e | s | 3
g9 B & # 1= Em ) ¢
on =¥ 91 60 52 59 114 46
tE= 33.1% 21.8% 18.9% 21.5% 41.5% 16.7%
[E51]
" =M 57 31 34 34 62 31
I 36.3% 19.7% 21.7% 21.7% 39.5% 19.7%
it =3 34 29 18 25 52 15
= 28.8% 24.6% 15.3% 21.2% 44.1% 12.7%
[£#551]
10~20 EH 14 6 6 9 12 7
AN tE 36.8% 15.8% 15.8% 23.7% 31.6% 18.4%
= 1 12 1 1 11
0 | 5 7 0 8
= 27.3% 21.8% 12.7% 18.2% 32.7% 20.0%
=
e = 35 22 25 27 48 14
I 32.4% 20.4% 23.1% 25.0% 44.4% 13.0%
50~60 =3 27 20 14 13 36 14
[z 430 [ 36.5% 27.0% 18.9% 17.6% 48.6% 18.9%
5 &8 IS B % % E: )
by ®En D [a] =
tg% ?qm ! = 2
)] &g
% & &0
B % = A
5 %
25 X%
<3 [
2 Ay fz f
> E
Ee | BC
= 68 22 6 2 275
Stk -
trEE 24.7% 8.0% 2.2% 0.7%
[E51]
= 26 14 6 2 157
By | O
1 16.6% 8.9% 3.8% 1.3%
_— =M 42 8 0 0 118
trE 35.6% 6.8% 0.0% 0.0%
[Z#551]
10~20 =M 18 1 0 0 38
[z H 5= 47 4% 2.6% 0.0% 0.0%
=3 1
20 Bt = 9 9 3 0 55
trE 34.5% 16.4% 5.5% 0.0%
10 Bt =M 19 8 3 2 108
I 17.6% 7 4% 2.8% 1.9%
50~60 = 12 4 0 0 74
A trE 16.2% 5.4% 0.0% 0.0%

71




@ 24, BLHAPSBEOHEDZHIC, TELUTEDKIBETEICHZANTNINEZEBNEID, R
DPNSEBLEBNONDEDZ I DETEATIEE,

DH B L} z Iz & il B % B & ¥ =5
%MK % % £ % B B % 18 & 5
EY D D £ iE B % 2 2 T A X
@ E E f ) DE H b3 SE
[E] 5 = =
z8| £ | % 5| T EE | & | 3
S5 & & g ) % ) 7 F) % &
2 3] 3] 4 = B o i 3= = €3
5T % = 3 18 = %
#§ % 3 = iz
E R %R R % At
B 1) & ) DA
Sk = 97 65 66 46 12 118 17 128 60
e 35.3% 23.6% 24.0% 16.7% 4.4% 42.9% 62% | 46.5% 21.8%
[1E51]
s =g 53 38 49 29 8 63 9 67 31
e 33.8% 24.2% 31.2% 18.5% 5.1% 40.1% 57% | 42.7% 19.7%
oy =g 44 27 17 17 4 55 8 61 29
e 37.3% 22.9% 14.4% 14.4% 3.4% 46.6% 68% | 51.7% 24.6%
[£#551]
10~20 =y 12 6 5 5 1 16 4 23 10
Bt tE= 31.6% 15.8% 13.2% 13.2% 2.6% 42.1% 10.5% | 60.5% 26.3%
R =; 20 11 15 7 3 20 5 30 14
= 36.4% 20.0% 27.3% 12.7% 5.5% 36.4% 9.1% | 54.5% 25.5%
e =; 38 24 25 19 6 45 4 50 24
e 35.2% 22.2% 23.1% 17.6% 5.6% 41.7% 37% | 46.3% 22.2%
50~ 60 =g 27 24 21 15 2 37 4 25 12
AN e 36.5% 32.4% 28.4% 20.3% 27% 50.0% 54% | 33.8% 16.2%
7 =8 EX R B 18 59 i [=]
5 % % k% % ) ) =
% D B » Bt 1> it % £
15 7 4 it X ™
] el = T )
) 3 z D % I
iz % & T =
% % % & 45
iz i 2 | 28
% b )
S =g 13 21 66 4 18 1 4 275
= 4.7% 7.6% 24.0% 1.5% 6.5% 0.4% 1.5%
[1E51]
s =g 6 8 40 3 12 1 2 157
teER 3.8% 51% 25.5% 1.9% 7.6% 0.6% 1.3%
it =gy 7 13 26 1 6 0 2 118
teER 5.9% 11.0% 22.0% 0.8% 51% 0.0% 1.7%
[£E#551]
10~20 =g 2 4 5 1 2 0 2 38
[z = 5.3% 10.5% 13.2% 2.6% 5.3% 0.0% 5.3%
=; 2 1 4
N =¥ 5 9 0 0 55
tE= 3.6% 9.1% 16.4% 1.8% 7.3% 0.0% 0.0%
=; 2 2 1 2 1
10 Bt = 8 8 3 6 08
= 7.4% 7.4% 25.9% 1.9% 5.6% 0.9% 1.9%
50~ 60 S 1 4 24 0 6 0 0 74
A = 1.4% 5.4% 32.4% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0%

72






